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Kia ora koutou

Bienvenue à la première des nombreuses lettres qui seront éditées tout au lond des 18 prochains mois afin de vous donner les informations concernant le 11è Championnat du Monde de Va’a de la FIV qui débutera le 16 Mars 2006 sur le Lac  Karapiro, Nle Zelande.

Ces lettres seront adressées à notre correspondance internationale. Seront inclus des informations déjà familières pour les rameurs Néo Zélandais. Par la suite, nous avons l’intention de tenir tout le monde informer au fur et à mesure que l’on se rapproche de cette grande compétition qui se trouve aujourd’hui à seulement 18 mois.

Bref historique


Lake Karapiro est un site dédié au sport qui possède des aménagements sportives et spectateurs de classe mondiale. C’est un lac formé par un barrage hydro sur la rivière Waikato.

Les rameurs Néo Zélandais y apprécient leurs courses de vitesse. Le Championnat National draine plus de 1600 rameurs tous les ans et nous espérons une organisation de haut standing.

La Fédération Nationale de Va’a, Nga Kaihoe o Aotearoa (NKOA) utilise pour son championnat national de vitesse le lac Karapiro tous les ans depuis 1999.

L’organisation de la compétition a atteint aujourd’hui un niveau très avancé, à un niveau similaire à celui qui conduira le Mondial 2006. 

Des couloirs entièrement mesurés et marqués seront utilises. Comme le plan d’eau est entouré de colline et qu’il y a très peu voir pas de courant, chaque couloir offre des conditions équitables à tous les rameurs.

Un système électronique de chronométrage est utilisé,  aide par une tour d’arrivé. Des résultats pourront être disponible dans la minute qui suit la fin d’une course et pourra ainsi être transférable sur un site web. 
Le Directeur de la Compétition, Maggie Greening, a été désigné pour ce Mondial 2006. Maggie a plusieurs années d’expérience d’organisation de course et a été le Directeur de la Compétition de la plus grande organisation du Championnat National en 2004. Maggie a déjà commencé à mettre en place une équipe expérimentée et dévouée. NKOA organisera une compétition qui se déroulera dans les temps et sur un plan professionnel très élevé. 


Moana Nui a été choisi comme le constructeur official des va’a et fournira ses Surfrigger V1 et Mahimahi V6 pour cette compétition.. Connectez-vous sur le site  Moana Nui website
Le Conseil Local du District Waipa, est soutient entièrement cette compétition. Les facilités du site seront améliorées aussi bien pour les compétiteurs que pour les spectateurs. C’est un site merveilleux pour les spectateurs avec une digue de remblais en terre recouvert d’herbe qui courre sur la totalité du plan d’eau et des places assises dans la zone d’arrivée. De la restauration sera disponible sur le site de course ainsi que des stands pour un choix d’articles de rame, souvenirs et autres produits. 
La Compétition sera accompagnée par une semaine entière d’activités sociales et autres. Les Compétiteurs et leurs supporters trouveront que c’est une semaine de divertissement qu’ils n’oublieront jamais. Nous comptons bien évidemment sur une vaste couverture médiatique pour cette Compétition.  

D’autres épreuves sont en cours d’élaboration autour de cette même période, ce qui encouragera les rameurs à venire à l’avance our ester pour une autre semaine – plus de renseignements à venir.  

Mars à Karapiro est plus tiède que chaude, avec une température avoisinante les 20+°C (70°F), et est (en principe) beau temps.

Organisation de la Course 

Details sur le Comité Organisateur est en voie de finalisation et sera disponible dans la prochaine lettre. Un contact @mail sera inclus pour toutes questions. NKOA se promet une communication excellente sur cet événement et se fait fort de répondre à toutes demandes d’informations.

Travel and Accommodation

Lake Karapiro se trouve à 5 minutes de la ville la plus proche, Cambridge, qui a un choix de logement, but c’est une petite ville tranquille. Cependant le lac se trouve à seulement 20 minutes au sud de Hamilton. Hamilton est une ville de 100,000 habitants avec un vaste choix de logements de tous types, avec aussi beaucoup d’activités touristiques.

Hamilton a un petit aéroport qui peut être accessible par quelques. Lake Karapiro se trouve à 1h30 au sud de l’aéroport International d’Auckland. Auckland est facilement accessible de partout avec des vols réguliers d’Australie et directement de partout du Pacifique. 

Les organisateurs arrangeront avec les compagnies de bus le transfert des compétiteurs et supporters de l’aéroport à leur logement. 

Toutes les demandes d’assistances pour le transport et le logement doivent être fait bien à l’avance. Afin de faciliter au maximum l’organisation de cette compétition, les organisateurs mettront en place des délais de clôture très courte pour toute transmission d’informations par les pays membres. 

Restez branché sur ce site pour vous tenir informer.

Les engagements


Le site, les logements et les épreuves proposées peuvent accueillir une compétition à large échelle.   NKOA souhaiterait être la plus grande compétition de va’a jamais organisée. 

Détails sur le quota sera transmis plus tard. 

Procédure de sélection nationale – Rameurs de Nle Zélande

Il y a nombres questions concernant la procedure de qualification des rameurs NZ pour le Mondial 2006. NKOA se réunira le 18 Septembre afin de décider sur la procédure de sélection pour les rameurs Néo Zélandais. Plus de détails seront donnés dans la prochaine lettre.

Site Web

Le site officiel pour le Championnat du monde de vitesse de Va’a de la FIV de Aotearoa 2006 est : http://www.wakaama.co.nz/2006
Pour se tenir informer sur tous les derniers infos, rejoignez notre 2006 mailing list
Waka Ama Sprint Nationals - Sprints 
Venue: Lake Karapiro, Cambridge 
Date: 17th January 2005 
Distance: Sprints 

Waka Ama Sprint Nationals 
Lake Karapiro 
17th-22nd January

